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Устный счет 
Назовите однозначные числа 
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Больше 8
Больше 8
Больше 9
Больше 8
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Сколько делений на линейке 1)
Какие единицы измерения на 
этой линейке? 1 см, 1дм

Что изменилось на второй линейке?
Новое деление -1 миллиметр, пишется 1 мм

1 см=10мм, 1дм=10см, 1м=10дм, 1м=100см, 1дм=100мм
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Найдите верные
Равенства

1м=10см
1см=100мм
1дм=10см
1см=10мм

Переведём в мм
1см4мм=   14 мм

  2см7мм=   27 мм  
        5См=   50 мм

      3см9мм=   39 мм    
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14-6+5=   ;   15-8+6=   ;     6+6-5=   ;  
        
11-9+8=   ;   12+4-7=   ;     14-5+3=   .               
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Использованы материалы
учебника математики Моро
2 класс
Нестандартные задачи 
по математике 2 класс
Герман Левитас 
Авторское оформление 
слайдов


